

超4000余“网约车司机”申请“驾照”

迎春运本市将开展“网约车”非法客运专项整治

青年报记者 刘晶晶 通讯员 陈晓晨

本报讯 网约车新规新政出台后,一周内已有超过4000余名网约车驾驶员赴交通主管部门申请《网络预约出租汽车驾驶员证》。市交通执法总队昨天表示,为确保春运期间,本市交通运输市场秩序平稳、有序,近期,市交通执法总队将会同属地管理部门,在上海站、上海南站、浦东机场、虹桥枢纽等地开展专项整治,尤其对虹桥机场停车场等市民反映比较强烈的区域开展重点整治。

本次整治主要针对“网约车”从事非法客运进行查处,对不符合《上海市网络预约出租汽车经营服务管理若干规定》要求的车辆和人员从事经营活动的违法行为加大打击力度,尤其加大对非本市注册登记的车辆从事网约车的打击力度。一经查实存在非法客运违法行为的,严格按照《上海市查处车辆非法客运若干规定》和《上海市查处车辆非法客运办法》实施行政处罚和行政强制措施。

同时,执法部门将进一步加强网络平台查处,对网络平台为不具

备营运资格的驾驶员或者车辆提供网约车信息服务的,以及未向交通管理部门提供相关驾驶员和车辆信息的,严格依法查处。近期,市交通执法总队将对相关平台开展上户检查,约谈平台主要负责人,要求平台公司尽快至执法部门处理已查实的非法客运案件,并敦促平台公司抓紧自觉清理不合规的人员和车辆。

下一步,市交通执法总队将按照新规新政要求,加强对符合资质的网约车平台公司和网约车驾驶员经营服务的执法监管,维护网约车行业秩序。

■都市脉搏

浦江夜景优化提升 建议征集活动启动

本报讯 记者 刘晶晶 黄浦江是上海的母亲河,见证了上海从一个小渔村发展成为国际大都市的传奇故事。即日起,上海市绿化和市容管理局将开展浦江夜景优化提升建议征集活动,邀请市民“共话浦江夜景梦”。

围绕上海建设卓越的全球城市的发展目标,结合2017年底黄浦江两岸45公里岸线公共空间贯通开放,为进一步优化浦江夜景,建成具有上海特征、中国特色、世界领先的滨水夜景,市绿化市容局在面向全球设计机构征集“黄浦江两岸景观照明设计方案”的同时,为广泛听取社会各界智慧,同步开展以浦江夜景发展为主题的“共话浦江夜景梦”的意见征集活动。

建议和意见可通过以下方式传递:网站:www.huangpuriver-at-night.net;微信订阅号:Huangpuriveratnight;邮箱:pjyj2017@163.com
信函:上海市胶州路768号305室。

据悉,市绿化市容局将评出十条最佳意见为“金点子奖”,给予一定的物质奖励,并按一定比例赠送浦江游览票、公园门票。

静安开启最严车检 驾驶员实施黑名单制

一个记分周期内记满9分的客车驾驶员将无法领取春运证

青年报见习记者 钟雷

本报讯 春运在即,长途大巴承载着许多人回家的希望,但是在思乡心切的同时,旅途安全也不容忽视。昨日,静安公安分局交警支队开启了“春运临检”模式,对安全防护装置全方位检查,检查合格的车辆方可领取春运证。静安交警支队相关人士表示,一个周期记满9分的驾驶员,也将领取不到春运证。

10日,在上海市第二十四机动

车安全检测站内,上海航空的大巴车正在排队“体检”。检测人员正在逐一为每辆车配备的灭火器、逃生锤等安全设施进行检查。同时逃生门和逃生通道是否畅通也是重点检查项目。检测人员表示,车上的安全门要求手可以推得动,确保发生突发情况时不会影响疏散。据介绍,往年没有纹路的“光胎”、逃生锤缺失是发现较多的问题,因此在今年的检查中对这些细节更加重视。

除了对车辆严查外,今年对参与

春运驾驶员的资格也从严审查。据警方介绍,有吸毒史、记分超过12分、一个周期3次以上超速的驾驶员将直接被列入“黑名单”。据悉,静安区通过智能系统比对,共筛查出十余名“黑名单”驾驶员。

据统计,静安区在全市各区中发放春运证最多,约占总数的7成。对于如何有效管理,保障春运安全,静安交警支队也设置了更高的标准。例如在一个记分周期内记满9分的驾驶员,都将无法领取春运证。

魅力校园

小舞台 大精彩

——上海市嘉定区爱里舍幼儿园举行“艺术月”活动



为了丰富园所文化,展示爱里舍幼儿园“美育”的教育特色,爱里舍幼儿园将十二月定为“艺术月”。通过丰富多彩的活动让爱幼的孩子们表现美,感受美,进一步提升幼儿园的“美育”教育。

花絮一: 畅想爱幼

“快乐美术”是爱里舍幼儿园的一大特色与亮点,也是幼儿生活中不可缺少的一部分。为了更好地彰显幼儿园的美术特色,爱里舍幼儿园在十二月份开展了以“畅想爱幼”为主题的美术作品展。

本次展出的幼儿美术作品内容丰富,童趣盎然,形式也多种多样:有线描画、树叶画、砂纸画……孩子们借助不同的绘画工具,充分发挥着自己的想象,用他们稚嫩的小手,童心妙笔画下了一幅幅生动有趣、

惟妙惟肖的作品,充分显示出孩子们丰富的想象力、创造力和无拘无束的表现力。

一幅幅色彩丰富,充满童趣,充满幻想,充满活力的作品将整个幼儿园点缀得五彩斑斓,吸引着家长朋友和孩子们驻足观赏,丰富了幼儿园文化生活,成了幼儿园一道亮丽的风景线。

花絮二: 唱响爱幼

“快乐歌唱”也是爱里舍幼儿园“美育”特色中的一大亮点,12月28日一个个带着稚气的声音,唱响了爱里舍幼儿园本次“唱响爱幼”活动,在为期三天,孩子们各个精神抖擞,唱出了自己的个性,也唱出了自己的水平。

活动中孩子们用充满稚气的童真唱出了童年的心声,有“感恩的心”、“数鸭歌”、“小风铃”等歌曲。舞台上,孩子们那充满自信的神态、清脆的童声、活泼的动作,不时赢得了台下阵阵热烈的掌声。

通过这次歌唱活动,不但为幼儿搭建展示自我的平台,使他们在歌曲演唱表演中充分展示了自己的才能,而且通过唱歌活动锻炼了幼儿的能力。

本次艺术月活动圆满地拉上了帷幕,在这个月里,爱幼给孩子们提供了一个小小的舞台,孩子们为老师们家长们展示了大大的精彩!

“迎新慈善·爱在新城”浦东新区海音幼儿园爱心义卖活动



现场,家长志愿者和孩子们使出了浑身解数,带上可爱的卡通帽、宣传帽,向路过的每一位小朋友展示义卖的礼品。同时,亲子手工活动也在如火如荼的开展着,中一班的《沙滩色彩》,中二班的《刮画小达人》,中三班的《金鸡报春》,中四班的《心语心愿》,中五班的《鸿运灯头》以及中六班的《竹报平安》和《动物创意纸杯》,不仅让幼儿感受了新年的氛围,还增进了亲子之间的情感交流。

每一个孩子都是“爱心小天使”。在阵阵扑鼻的香味中,大班的“慈善美食活动”正式拉开帷幕。活动前期,学校邀请了家委会成员友情赞助,收集点心图片、采购食材、妙思巧手,经过大家的智慧,制作出了各种各样的美食:烤翅、鸭舌、酱鸭、海鲜披萨、水果拼盘、草莓香蕉奶昔、慕斯酸奶糕、寿司、饺子、馄饨、红糖包子……“买一盒寿司送一个尝鲜口袋寿司啦!”小朋友们算起“帐”来毫不马虎,爸爸妈妈们都被孩子们的潜力给惊呆了!

这次爱心义卖活动,不仅让孩子们感受到了节日快乐,更增进了孩子与孩子之间的友谊、家长与孩子的亲子关系。孩子们在参与慈善美食义卖活动的“买”和“卖”中,既锻炼了语言表达、人际交往、与人合作等能力,又能亲身体会助人的快乐,从小在孩子心中种下爱的种子。

日前,海音幼儿园举办了以“依法行善 爱在新城”为主题的大型爱心义卖活动。义卖活动按照小班组、中班组和大班组分为三场,小朋友和爸爸妈妈们一起准备了义卖的美食和礼品,用自己的爱心帮助有困难的朋友,也用欢乐的笑脸迎接到来的2017。

每一张笑脸都是阳光下最美的风景。“ARE YOU READY?”在小班的活动现场,宝贝们不仅准备了琳琅满目种类齐全的义卖品,还在各班老师的指导下用自己能干的小手为“爸妈”制作一份“新年礼物”。别开生面的拍卖活动更是吸引了大家期待的眼神,竞拍者举手踊跃,即便出价高于拍品本身的价格,也丝毫不影响大家奉献爱心的热情。

每一份手工都是充满爱的回忆。在中班的活动

嘉定区昌吉路幼儿园开展创想艺术节之创意游园活动



在辞旧迎新之际,结合幼儿园创想绘画特色,以“我创意我快乐”为主题,昌吉路幼儿园开展“创想艺术节”之创意游园活动,孩子们尽情展现创意才能,充分感受新年氛围。

本次游园活动设置的16个游戏内容都紧紧围绕幼儿园的创想绘画特色。梅花朵朵开,孩子用吹画的方法表现梅花,用棉签点画的方法表现梅花;创意书签、新年面具、年年有余等游戏,则给孩子们提供了丰富多样的装饰材料,孩子们自主选择进行装扮;创意图腾、快乐小人等游戏,则把创意做实,孩子们使用颜料大胆涂鸦;除此之外也有一些传统

的美工表现内容,如青花瓷、红灯笼、风车转转等……每个游戏点趣味非凡、创意无限。

活动现场,有孩子们快乐游戏的身影,有老师耐心指导的侧影,也有家长志愿者们踊跃参与的情景。爸爸妈妈们穿上橘色马甲,有的耐心指导孩子们游戏,有的用相机记录活动的精彩瞬间,也有的为孩子的安全保驾护航,有了他们的加入让幼儿园的活动更添彩、更成功。

《新年好》的音乐在校园里回荡,祝愿孩子们能在即将到来的2017年更健康、更快乐!



开展对外交流展示 促进校际共同发展

——上海市嘉定区清河路幼儿园迎接安徽省淮北市教育考察团来园观摩学习



灵活的回应策略让大家耳目一新,深悟课改学习有道,课堂改革有效。

接着大班年级组五个班级开放了区域活动和玩陶活动,实践体验的优美环境、自主建构式的学习方式,共性个性相融的内容设计,让观摩者不断领悟清河路幼儿园培养乐玩、善玩、创玩幼儿的教育理念。

下午,安徽教育局领导与园长们观摩了介绍清河路幼儿园文化历史的专题片,聆听了陈丽园长关于《实践创想教育提升办园品质》的专题讲座,交流了对一日观摩学习的认识与体会。大家就当天的观摩情况做了全面反馈,对清河路幼儿园的办园顶层设计、课程实施创新、队伍分层培养、幼儿和谐发展、文化传承发展给予了高度评价,认为有效展示了百年老园在综合改革目标任务下的成绩和亮点,起到了展示交流、借鉴提升的效果。

此次观摩交流活动实现了两地教育经验、优质资源的共享,为深化跨区域校际合作、展现合作学习大氛围提供了发展平台。清河路幼儿园将进一步加强与外省市教育团队友好交流,立足课程实践与管理,扩大品质教育效应,促进校际共同发展。

在课程改革不断深入的形势下,开展对外交流是推动教育改革和幼儿园发展的需要,是全面提高保教质量的需要,是促进教师专业发展的需要。通过对外交流,可以搭建教师互学互助的平台,促进各校不断深化各自的教育教学管理工作,提高全体教师的职业素养。

近日,在教育局相关部门牵线下,幼儿园精心组织、热情接待安徽省淮北市教育局领导和园长一行40多人来访学校,进行了为期一天的观摩学习和研讨互动。

上午,清河路幼儿园的赵洁老师开放了数活动《躲猫猫》,孩子们快乐游戏、自主观察、合作和探究的学习方式以及赵老师清晰有序的环境设计、机智